Q17: Transgender Sports Teams

Would you support or oppose legislation being debated in North Carolina that prevents students who
were born male, but who now identify as female from playing on all girls sports teams, keeping in mind
some people say this is unfair to transgender teenagers?
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Value Frequency Percent
Strongly Support 329 47.04%
Somewhat Support 47 6.69%
Somewhat Oppose 34 4.81%
Strongly Oppose 231 33%
Unsure or No Opinion 59 8.46%
Total 700 100%
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